

# 坚守初心 写好讲好瑞安故事

今天是第19个中国记者节,我们为记者这个称号而自豪。铁肩担道义,妙手著文章,瑞安新闻工作者通过自己的所见、所闻、所思、所感,记录着瑞安发展的每一个脚印。坚守初心,是记者不变的情怀,让我们来听听他们的心愿心语吧。同时,也祝全市的新闻工作者节日快乐!

## 彭节:做新时代的开拓者

温州市优秀新闻工作者、瑞安市广播电视台全媒体中心(新闻综合频道)总监



作为一名从业22年的新闻人,我由衷地为自己从事的职业感到自豪,同时又感到责任在肩,任重道远。在工作实践中,我把舆论监督栏目和市民监督团相结合,很好地促进了许多社会问题的解决,我通过不断丰富节目内容,创新节目形式,电视对农栏目《吾乡吾土》连续15年获得全省优秀奖,我大力打造微信新媒体平台,打响云江翼·播瑞安品牌,增强了媒体影响力,我结合专业采编优势和线下实体店的品牌形象,探索出了广电+互联网+实体店 的融媒助农新模式。感谢这份工作让我收获不一样的人生价值,但比起新时代对我们提出的新目标和新要求,我觉得还做得不够。特别是作为一名传统媒体人,我们要及时跟上时代发展的节拍,与时俱进,同时要创新方法,拿出真正让群众满意的好新闻,主动占领舆论阵地,牢牢把握舆论引导权、主动权。在以后的工作中,我将以更高的标准要求自己,不忘初心,牢记使命,以敢为人先的精神做新时代开拓者、实践者,为党和人民的新闻事业不懈努力!



严小章 瑞安日报 全媒体时政中心记者

转眼间,从事新闻工作已经9个年头。这9年里,忙碌着,收获着,我也从一位对新闻懵懂的新手,成了新闻战线上的老兵。不忘初心,牢记使命,将继续去记录有价值的事,传播正能量,讲好瑞安故事。



陈丹丹 瑞安日报 全媒体专题中心记者

7年的磨砺,我深刻感受到,只有改变工作方法,俯下身子,深入基层,永远在路上,才能适应时代需求,才能反映老百姓的心声。我将在新闻路上不懈努力,对新闻行业的敬仰,是我不断前行的力量之源。



蔡玲玲 瑞安日报 全媒体社区中心记者

入行13年,记者这个职业依然源源不断带给我新鲜、感动。这就是身为媒体人值得骄傲的地方。感恩记者这个职业,让我在平凡中感受到温暖和力量,也传递出这份温暖和力量。



于国涛 瑞安日报 全媒体经济中心编辑

从事新闻工作多年,我始终热爱自己的岗位,这其中有着苦有乐,也收获着成长的喜悦!当然,作为媒体人,前行的脚步永远不能停歇,我会继续努力,做更好的自己!



夏郑希 瑞安市广播电视台文化经济频道记者

每一次的采访,作品的完成,都是一次人生的洗礼。我讲好一个又一个新闻故事,搭建群众与政府的桥梁,也深刻体会到新闻对于社会的促进作用。今后我将更加努力,做一名优秀的记者。



张森 瑞安市广播电视台文化经济频道记者

工作6年多来,我一直参与公益、助残扶残等方面的新闻报道,认识了许多可爱可敬的残疾人朋友和志愿者。希望继续通过手中的摄像机和话筒,更好地为弱势群体服务,弘扬社会正能量。



陈浩 瑞安市广播电视台新闻综合频道记者

作为一名记者,我有幸见证了瑞安经济社会的不断发展,肩上的摄像机与手中的话筒,记录下瑞安点点滴滴最细微的变化,反映群众呼声,推动社会进步,守望公平与正义。这一切都要感谢这个职业赋予我的光荣。



黄斌 瑞安市广播电视台新闻综合频道记者

作为一名记者,不仅要履行新闻舆论监督的责任和担当,更要作为一名时代的见证者,去记录这个时代的变迁与发展,用喜闻乐见的语言和方式来告诉老百姓。



陈喜来 瑞安市广播电视台新闻综合频道新媒体部副主任

从传统媒体到新媒体运营的每一次挑战,见证着我十余年新闻工作的成长历程。传媒变革时代,坚守初心,追求创新,我将继续用心讲述更真实更有温度的瑞安故事。



张宁璐 瑞安市广播电视台新闻综合频率主持人

用电波传递声音,我希望通过电波传递更多的新闻资讯,帮助更多的困难群众,用自己的节目让更多的人获得正能量,拥有好心情,这也是让我能一直坚持做好广播节目的动力。



贾洁楠 瑞安日报 新媒体中心编辑

如何用群众喜闻乐见的形式讲好瑞安故事,如何让群众真正从内心认可和接受我们的宣传方式?这些都要我们十八般武艺,样样精通,也决定了我们的新媒体作品必须紧扣时代脉搏,为社会发展而发声。



姜路遥 瑞安市委报道组成员

做好一名新时代的宣传思想工作,必须与时俱进,主动占领舆论阵地,牢牢把握舆论引导主动权,不断提升新闻宣传工作的生命力、感染力、影响力,凝聚起推动新时代发展的磅礴力量。



## 2017 - 2018 年度瑞安市优秀新闻工作者、通讯员、评论员和优秀新闻奖、主题宣传奖作品名单

2017年以来,我市各新闻单位和广大新闻工作者深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,紧紧围绕市委、市政府中心工作,牢牢把握正确舆论导向,积极宣传党的路线方针政策,及时、准确、全面报道我市经济社会建设新成就,热情讴歌

我市市干部群众的崭新精神风貌,为加快融合发展、打造至美瑞安,营造了良好的舆论氛围,涌现了一大批业务精、素质高的新闻工作者和通讯员及评论员,产生了一大批影响广泛的优秀新闻作品。经各有关单位申报,市新闻工作者协会组织评选、审核及市委宣传部同意,

严小章等12位同志被评为2017-2018年度瑞安市优秀新闻工作者,蔡自祥等10位同志被评为2017-2018年度瑞安市优秀评论员,曾体旭等15位同志被评为2017-2018年度瑞安市优秀通讯员,《从游区到粮区再到景区天井洋 变形记》等22篇作品获2017-2018年

度优秀新闻奖,系列报道《乡村振兴在行动》等7篇作品获2017-2018年度优秀主题宣传奖。为进一步提高新闻宣传水平,促进新闻事业发展,市委宣传部、市新闻工作者协会决定对以上先进个人和优秀新闻作品予以表彰。

### 2017-2018年度瑞安市优秀新闻奖获奖作品

作品题目	体裁	单位	作者
<b>一等奖</b>			
《从游区到粮区再到景区天井洋 变形记》	消息	瑞安日报	张洵煜、俞颖
《瑞安党员 七一 勇救落水男孩,今天男孩的举动可暖心了》	微信推文	瑞安新闻网	钱枫枫、王志等
《大学习 大调研 大抓落实》	消息	市广播电视台	陈峰、张信远、童伟、陈浩
《瑞安 国旗设计者家乡举行升旗仪式 祝福新中国68周年华诞》	消息	市广播电视台	张森、孙翔、李捷、潘鹏程、蔡自祥、蔡伟
《获赞700万,留言15万!瑞安特殊少年在抖音上火了》	新媒体作品	市广播电视台	李浩心、陈瑞周
<b>二等奖</b>			
《瑞安制造 隐形冠军》	系列报道	瑞安日报	黄丽云、潘敬文、项乐茹、王鹏洲
《我市10家酒家推出简约婚宴套餐》及后续报道	系列报道	瑞安日报	潘虹、王程、林翔翔
《神秘大网一网卖出3000万元》	通讯	瑞安日报	陈京子
《40年,市区版图和城乡大变局》	通讯	瑞安日报	严小章
《瑞安·非公党建的红色足迹》	消息	市广播电视台	徐寿钊、张少铁、陈豫州
《最多跑一次·全省首批 标准地+项目诞生》	消息	市广播电视台	陈峰、童伟
《金玉琼·从受助者到资助人 励志女孩华丽逆袭》	消息	市广播电视台	夏郑希、蔡伟
<b>三等奖</b>			
《我市颁发全国首批农房(宅基地)使用权流转证闲置农房变活资产》	消息	瑞安日报	项乐茹
《80年后,他们的孙辈终团聚》及后续报道《当年爷爷背出去的竹编书笼回家了》	通讯	瑞安日报	杨微微
《平均95岁,只剩16人!最怕被遗忘!向瑞安抗战老兵致敬》	短视频	瑞安新闻网	叶玲玲、王静、江达富、潘勤勇
《幸福是奋斗出来的!向所有劳动者致敬,五一劳动节快乐》	短视频	瑞安新闻网	王静、蔡忆、叶玲玲、潘凌峰、江达富
《乡村振兴基层行 芳庄乡31村抱团发展共筑强村路》	系列报道	市广播电视台	戴志胜、童伟、林邦彦
《家乡瑞安之寻根 瑞安蔡氏》	专题	市广播电视台	任正、徐衡、金征超
《智慧停车收费 引发市民热议》	新闻专题	市广播电视台	陈峰、邵象富
《一起来读书吧》	系列报道	市广播电视台	夏郑希、蔡伟、蔡鹏程、蔡自祥、潘鹏程、张森
《踏寻三位一体新型合作之路》	消息	市广播电视台	戴志胜、童伟
《吾乡吾土 田野新风 田园里的小 靓宅》	消息	市广播电视台	黄晓宇、叶佩伦、陈瑞周、朱海隆

### 2017-2018年度瑞安市优秀新闻工作者

严小章 陈丹丹 蔡玲玲 于国涛 夏郑希 张森 陈浩 黄斌 陈喜来 张宁璐 贾洁楠 姜路遥

### 2017-2018年度瑞安市优秀评论员

李群 潘勤勇 李雅 高振千 陈桂芬 张天梁 蔡自祥 黄晓宇 潘鹏程 陈峰

### 2017-2018年度瑞安市优秀通讯员

徐洪梅 吴振彩 陈年勇 余航 胡晓霞 胡飞 曾体旭 陈永业 陈志聪 方孔德 王世霖 余维可 郑锋 郑婷婷 诸葛泽炬

### 2017-2018年度优秀主题宣传奖获奖作品

作品	单位
系列报道《勇当探路者 致敬新时代 瑞安改革开放四十周年》	瑞安日报
系列报道《全国文明城市创建》	瑞安日报
网络专题《乡村振兴 瑞安这样做》	瑞安新闻网
网络专题《再见老房子,你好新生活》	瑞安新闻网
系列报道《纪念改革开放40周年 生活印记》	市广播电视台
系列报道《乡村振兴在行动》	市广播电视台
系列报道《壮阔钱江潮 致敬新时代 庆祝改革开放40年·寻访》	市广播电视台